
  

ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

14. løpsdag, 31. juli 2024 

 

DLV’s medlemmer: M Arnesen, N Cordrey, S Gjertsen, K Grundy  

Stevnelege: E Rud 
Stevneveterinær: I Bakken, K Hamnes 

  

Baneforhold: 

Gressbanen: God 4,9 

 

Kvalifiseringsløp: 

Arwaag ble bortvist fra start og dermed ikke godkjent. Arwaag får startforbud i 30 dager og 

må gå to kvalifiseringsløp med følgehest og godkjent resultat før den igjen kan starte i 

ordinære løp.  

Regl kap 7 § 1 nr. 4, § 3 og SG retningslinjer ved bortvisning fra start.  

 

Løp 1 

DLV observerte at rytter av hest nr. 1 Caio Shark, rytter M Martinez, bytter spor og går 

innover i banen slik at det blir kontakt med hest nr. 2 Hard One To Please, rytter E Chaves 

ca 150 meter før mål.   

Rytterne E Chaves og M Martinez ble avhørt. Rytter M Martinez innrømmer at han går 1-2 

spor innover i banen uten å rette opp hesten. 

Etter DLVs oppfatning burde rytter M Martinez gjort mer for å holde rett spor.  

Kjennelse: Rytter M Martinez ilegges 1 dags utestengelse, 14. august 2024, for sjenering av 

medkonkurrent.  

Kap 6 § 27, kap 8 § 16 nr. 5. DLV har valgt å fragå gjeldene straffeutmålingsnorm.  

--- 

Trener A B Hansen rapporterte at hest nr. 2 Hard One To Please hadde sår på et framben 

da den kom i mål.  

 

Løp 3 

Rytter av hest nr. 12 Hope and Glory, M Holmberg, rapporterte at hesten fikk et sår i løpet og 

den lagde også lyd fra luftveiene.  

 

Løp 4 

Rytter av hest nr. 10 Golden Ticket, C Lopez, rapporterte at hesten virket ubalansert og at 

dette var grunnen til at han ikke red hesten ut.  

  

 

Dopingprøver:   

Løp 1: hest nr. 6 Caio Shark 

Løp 5: hest nr. 2 Atticus   

Løp 6: hest nr. 1 Run For Justice   

  

 

Dato:  31. juli 2024    DLV’s leder: K Grundy (sign) 


